Les portes de la mémoire

Les élèves volontaires des classes de TES2 et TES3 ont présenté mardi 5 mai au soir le dossier réalisé sur les lieux de vie et d’arrestation des Juifs de Caen centre-ville :
« Savoir que nous marchons quotidiennement sur  des lieux de mémoire nous permet de nous rendre compte de l’horreur qu’ont pu vivre ces personnes. Inconsciemment, nous passons tous les jours à côté » de personnes qui ont été arrachées à leur famille, massacrées ou 	animalisées. Il faut continuer à partager cette période de l’histoire. Les générations futures se doivent d’entretenir la mémoire. »
« Ces hommes sont morts laissant derrière eux une histoire ». 
Ils étaient parmi les 45 000 juifs du convoi du 65 juillet 1942, ils ont été envoyés au camp de Royallieu à Compiègne puis déportés à Auschwitz.
« Il est de notre devoir, après avoir marché sur leurs traces dans le camp même d’Auschwitz-Birkenau, de raviver leurs mémoires pour que jamais personne n’oublie que dans les rues vivantes de Caen des hommes ont pris, sans retour possible, le chemin de la mort. »

Ce travail  a été réalisé avec l’aide de leurs professeurs Messieurs Gendreau et Reignier, en partenariat avec le Memorial de la Shoah et  le Conseil Régional de Basse- Normandie.
